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Willy A. Bachofen AG Maschinenfabrik 
Utengasse 15/17, CH-4005 Basel/Schweiz, Tel. (+41) 61 6867 100, Fax (+41) 61 6867 110

http://www.wab.ch, E-Mail: wab@wab.ch

Technische Daten / Technical data /Données techniques

Typ/Type CM 100 CM 200 CM 500

Nutzvolumen/Useful volume/ 32–80 80–200 240–520
Volumes nets (I)1

Behältervolumen/Container 40–100 100–250 300–650
volume/Volumes bruts (I)1

Max. Zuladung/Max. load/ 200 600 900
Charge maxi (kg)

Drehzahl/Rotational speed/ 0–30 0–30 0–25
Vitesse de rotation (min -1)1

Antriebsleistung Aussenachse/
Power drive motor outer axis/ 3 4 5,5
Puissance d’entraîn. axe externe (kW)

Antriebsleistung Innenachse/
Power drive motor inner axis/ 1,1 1,5 2,2
Puissance d’entraîn. axe interne (kW)

Benötigte Gesamtanschlussleistung/
Total connected load required/ 5 7 11
Puissance raccordée (kW)

Mit Hubgerüst/With lifting frame/ Nein/No/Non Nein/No/Non Ja/Yes/Oui
Avec châssis de levage

Min.Tragfähigkeit des Bodens je Auflage-
punkt/Min. load capacity per supporting 300 400 900
point/Charge min. plancher/pt d’appui (kg)

Leergewicht/Empty weight/ 1400 1700 4400
Poids à vide (kg)

Abmessungen (L×B×H, mm)
Dimensions (L×W×H, mm) 2450×1600×1500 2950×2100×1940 3900×2900×2300
Dimensions (L× I×H, mm)

CM 1000 auf Anfrage / CM 1000 upon request / CM 1000 sur demande

O1 Abhängig von Behälterabmessungen und Schüttdichte der Komponenten
O1 Depending on container dimensions and product density
O1 Dépend des dimensions du récipient et de la densité du produit

Maschinen-Grundrahmen und Abdeckungen in rostfreiem Stahl gefertigt
Machine frame and covers made of stainless steel
Bâti de machine et carenages en acier inoxydable
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Testen Sie den dyna-Mix in unserem
Technikum. Gerne arrangieren wir für
Sie einen Termin und stehen Ihnen
auch in verfahrenstechnischen Belan-
gen mit Rat und Tat zur Seite.

Test the dyna-MIX in our laboratory.
We would be pleased to arrange an
appointment for you and will assist
you in all questions concerning  pro-
cess technology.

Venez essayer le mélangeur dyna-MIX
dans notre laboratoire. Nous nous
tenons à votre disposition pour orga-
niser ce test et vous conseiller dans la
mise au point de vos procédés.
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